

СТАТЬИ

ЛЕНЯ + ВИКА

ЧУВСТВА. - 1994. - 10 НОЯБРЬ - 48

Борис ВЕЛИЦЫН, журналист

Еще недавно Леня Голубков был вхож в любой дом чаще, чем почтальон. Когда с братом, когда с женой.

Иногда актеры настолько вживаются в женатый образ, что холостая жизнь уже выглядит бессолевой диетой. Видимо, не избежал этого прекрасного состояния и человек, воплотивший на голубом экране героя нашумевшей драмы МММ. Он еще не женился, но стремительно приближается.

В последнее время их постоянно видят вместе. На выставках, выставках, тусовках возле очаровательной Виктории Ветровой неизменно присутствует Владимир Пермяков. Онсыпает ее цветами, подарками. Она шлет в ответ пламенные, многообещающие взоры.

— Когда же свадьба?

— Сейчас я очень занята, — отвечает молодая поэтесса. — Готовлюсь к своему творческому вечеру на телевидении. Он должен

состояться в конце декабря. Обещают петь мои песни как знаменитые артисты, так и молодые талантливые исполнители. К этому дню выйдет книга моих стихотворений «Не любовница».

Говорят Владимир Пермяков:

— Заканчиваю писать книгу «Как я стал Леней Голубковым». Надеюсь, книга выйдет в канун Нового года. В работе у меня три киносценария. Один из них — «Тринадцатая серия» — обещают принять к постановке на «Мосфильме». И еще готовлюсь сыграть роль в кино. Нет, на этот раз мой киногерой не Леня Голубков, а совсем другой человек. Вот освободимся с Викой от всех этих дел и тогда...

Ждем-с!..

Фото автора.



МВ